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ПАМЯТКА ТУРИСТАМ, ВЫЕЗЖАЮЩИМ В ВЕЛИКОБРИТАНИЮ

Уважаемые господа!

Туроператор «Глобал Контакт» искренне благодарит Вас за то, что Вы доверили именно нам свое путешествие. Мы сделаем все возможное, чтоб Ваша поездка была приятной и запоминающейся. Программа Вашего тура исключает возникновения непредвиденных ситуаций. Тем не менее, мы считаем необходимым проинформировать  Вас об особенностях при организации туристической поездки в Великобританию. 

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОЕЗДКИ

- заграничный паспорт,

- авиабилет, в билете указан аэропорт и время вылета (всегда местное для каждого аэропорта). Желательно прибыть в аэропорт за 2.5 – 3 часа до вылета. Место в самолете указывается при регистрации авиабилета. Регистрация на рейс заканчивается за 40 мин., а посадка в самолет, как правило, за 30 мин. до вылета,

- ваучер, этот документ является подтверждением забронированных и оплаченных Вами услуг, которые Вам будут предоставлены в Великобритании.

- страховой полис, обязательно ознакомьтесь с условиями страхования перед поездкой. При наступлении страхового случая Вы должны действовать в соответствии с ними. Обращение к врачу или его вызов, производится только по указанным в полисе телефонам. В случае самостоятельного обращения к врачу, страховая компания не может гарантировать выплаты компенсации по страховому случаю. 

- программа тура, дает информацию о маршруте поездки, краткое описание экскурсий и последовательность их проведения, 

- доверенность от одного из родителей (для детей, выезжающих с одним из родителей).

ТАМОЖНЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Вывоз иностранной валюты и российских рублей можно производить согласно следующим правилам:

- суммы, эквивалентные 3000USD  включительно – без письменного декларирования и без разрешительных документов (банковская справка или таможенная декларация),

- суммы от 3000USD до 10000USD – с обязательным письменным декларированием и при наличии банковской справки,

- суммы свыше 100000USD – с письменного разрешения Центробанка РФ.

Обязательному письменному декларированию подлежат ценные бумаги, дорожные чеки, в независимости от суммы, драгоценные камни и металлы в любом виде и состоянии. Необходимо вносить в письменную декларацию предметы, оборот которых ограничен законом ( оружие, наркотики, культурные ценности и т.д.).

ПРАВИЛА ПРОВОЗА ЖИДКОСТЕЙ В САМОЛЕТАХ НА ТЕРРИТОРИИ ЕВРОСОЮЗА

На рейсах, следующих в аэропорты стран Евросоюза, вылетающих из аэропортов стран Евросоюза введены в действие правила провоза жидкостей в ручной клади пассажира.  В самолет запрещается проносить любые упаковки, содержащие жидкости более 100мл., приобретенные до посадочного контроля. Ограничение не распространяется  на жидкости, приобретенные после посадочного контроля (duty free и т.д.). Запрещается распаковывать приобретенные  в duty free покупки до прохождения контроля безопасности, а, если Вы следуете транзитом, то  запрещается распаковывать такие покупки до прохождения контроля безопасности перед посадкой в самолет конечного пункта назначения.

ПО ПРИБЫТИЮ В ВЕЛИКОБРИТАНИЮ 
Таможенными правилами разрешается беспошлинный провоз: 200 сигарет или 50 сигар, 100 сигарол или 250 грамм табака. 
Иные товары - на 1 пассажира старше 15 лет - стоимостью до 180 евро, младше 15 лет - до 90 евро. Допускается бездекларационный ввоз/вывоз наличной валюты и ценностей, а именно: банкнот, монет, дорожных чеков, аккредитивов, ценных бумаг, почтовых чеков, золотых и серебряных слитков и монет, имеющих хождение на официальном рынке, общей стоимостью до 7650 евро. Свыше этой суммы валюта и ценности декларируются. При прохождении паспортного контроля следует спокойно и вежливо отвечать на все задаваемые вопросы. Личные документы желательно всегда иметь при себе. Запрещён ввоз и вывоз предметов, имеющих историческую ценность, оружия и боеприпасов, животных и растений, внесённых в список исчезающих видов. При перевозке животных необходимо иметь справку о прививках, а также медицинскую справку на французском языке, выданную не ранее, чем за пять дней до даты отъезда. 
По прилету Вас встретит гид компании. 
Всем туристам рекомендуется оставаться рядом со своей группой и ждать, пока остальные члены группы пройдут паспортный и таможенный контроль. После того как все члены группы соберутся и отметятся в списке у гида, группа проходит к автобусу. 
Конверты с памятками, полезной информацией и дополнительными материалами выдаются туристам во время сбора группы в аэропорту или ожидают их на рецепциях отелей. 
Во время переезда из аэропорта в отель гид ответит на все интересующие вас вопросы, а также сообщит информацию относительно порядка пребывания в стране. 
В случае возникновения любой проблемы, связанной с вашим пребыванием (трансфер, размещение в гостинице, недостатки по обслуживанию в отеле, экскурсионное обслуживание и т.п.), просим немедленно связаться с представителем принимающей фирмы указанным в начале программы. 


ПРОВЕДЕНИЕ ТУРА И ЭКСКУРСИИ

Сопровождающие и гиды принимающей компании являются сотрудниками высокой квалификации, хорошо владеющие русским языком. Они имеют право изменять программу поездки в случае возникновения обстоятельств , мешающих выполнению стандартной программы. Для туристов проводятся информационные встречи, где они могут получить всю интересующую их информацию, в том числе о предлагаемых дополнительных услугах и экскурсиях. Остерегайтесь случайных людей, которые предлагают Вам оплатить какие-либо услуги. Фирма не несет ответственности за убытки причиненные третьими лицами. Если у Вас есть претензии по размещению или программе тура, советуем предъявить их на месте, а не по возвращению в Россию. Большую часть из них можно разрешить на месте.

Во время экскурсий и трансферов лучше не опаздывать к месту сбора группы. Однако, если Вы склонны к опозданиям, всегда имейте при себе карточку отеля, телефон принимающей фирмы и необходимую сумму денег на такси. Если Вы не желаете участвовать в экскурсии или желаете путешествовать самостоятельно, обязательно предупредите об этом гида. Стоимость услуг, включенных в состав тура и неполученных в результате опоздания или добровольного отказа от них, не компенсируется.

ПРИ ВЫЛЕТЕ ИЗ ВЕЛИКОБРИТАНИИ

Расчетный час в отеле 12:00. Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля. Вам необходимо произвести оплату за дополнительные услуги до приезда автобуса. Просьба все дополнительные услуги:пользование мини-баром, 

телефоном и т.д., оплатить заранее. 

По прибытии в аэропорт Вы следуете к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон, после чего проходите паспортный контроль. Далее следуете в зал вылета, где ожидаете объявления на посадку вашего рейса. 
"Tax-free" – международная система возврата налога на добавленную стоимость. Большинство европейских государств этот налог возвращают в том случае, если купленный товар не подлежит использованию на территории самой страны. При покупках товаров в магазинах со знаком "Tax-Free" на сумму более 175 евро, просите продавца выдать вам заполненный чек и конверт "Tax-Free". Затем при выезде Лондона предъявите чек "Tax-Free" на таможне для проставления печатей, но не позднее 30 дней с момента совершения покупки. Возврат налога происходит в пунктах пограничного контроля, у стойки с табличкой "Tax-Free". Без таможенной печати возврат денег невозможен. 

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ, КОТОРАЯ МОЖЕТ ПОНАДОБИТЬСЯ В ПОЕЗДКЕ

Перелет: Москва-Лондон занимает 4 часа.

Климат: Умеренный океанический, мягкий и влажный. Самый холодный месяц январь (от +2С до +7С), самый теплый - июль (от +11С до +17С). Погода очень изменчива, поэтому даже летом необходимо иметь с собой легкие шерстяные вещи на случай прохладной погоды.
Время: Отстает от московского на 3 часа.

Деньги: Денежная единица страны - фунт стерлингов (GBP). Один фунт стерлингов равен 100 пенсам. В обращении банкноты в 50, 20, 10, 5, 2, 1 фунтов и монеты достоинством 1, 2, 5, 10, 20, 50 пенсов и 1 фунт. С 1 января 2002 года, несмотря на ввод "евро" на территории стран ЕС, в Великобритании сохраняется национальная валюта. 
Обмен валюты. Надежнее поменять деньги в любом отделении банка (комиссионные 0.5-1 %). Банки работают с 9.00 до 15.30 без перерыва по будням, крупные банки работают также и в субботу. В вечернее время можно воспользоваться обменными пунктами крупных универмагов. 

Транспорт: Стоимость проезда на всех видах транспорта (и метро) зависит от расстояния. В метрополитене билеты проверяются на выходе. Выгодно купить суточный или недельный билет. Он дает возможность пользоваться метро неограниченное количество раз в тех районах, которые вы выбрали. Стоимость 4.5 фунта. Проездные на неделю стоят (Oyster weekly travel card, Zone 1-2) – около 30 ф.

. Но и суточные, и недельные проездные не действуют для проезда в ночных автобусах, автобусах аэропортов и для экскурсий. Автобусные билеты на проезд делятся на три вида: разовые (продаются в автобусахнедельные автобусные проездные и проездные.

Такси, двух видов. "Черные кэбы" относительно дороги. Они работают по счетчику: 2 фунта за посадку и 72 пенса - за 1 км пробега. Более дешевые машины называют "minicab" (они могут взять не 5 пассажиров, как настоящие "кэбы", а только 4). Они принимают заказы только по телефону, работают без счетчиков, поэтому о тарифе стоит осведомиться заранее. 

Связь: Звонить можно, используя 10, 20 и 30-ти пенсовые монеты, а также 1 фунт. Однако удобнее купить в киоске специальную телефонную карточку. Дешевле звонить не из отеля, а из уличных таксофонов по карточке (после 20.00 до 8.00 тариф на междугородные переговоры минимальный). Чтобы позвонить в Россию, вам нужно набрать код 007 +код города +номер абонента.

Магазины: Обычно открыты с 9.00 до 17.00, крупные - до 20.00 в будние дни, с 9.00 до 12.00 в субботу. Воскресенье-выходной. При покупке вам могут вернуть НДС (на большинство товаров составляет 17.5 % и входит в отпускную цену), если за последние 2 года вы находились в странах ЕС не более 365 дней. С учетом комиссионного вознаграждения возврату подлежит 14.89 %. Необходимый для возврата объем покупок юридически не установлен, но обычно магазины устанавливают минимум в размере от 30 до 100 фунтов стерлингов. Товары должны быть вывезены из страны в течение 30 дней со дня покупки, на чеке должен иметься таможенный штамп. Компенсация выдается в форме чека, перечисляется на счет или выплачивается наличными в пунктах возврата НДС в аэропортах.

Чаевые: Там, где в счет не входит обслуживание, принято давать чаевые в размере 10-15 % от стоимости счета. В барах гостиниц и в кафе принято оставлять мелкие монеты. Таксисту давать чаевые необязательно, но "хорошим тоном" считается оставить до 10 % от счетчика. Горничной в отеле-10- 20 фунтов в неделю, носильщику-50-75 пенсов (в престижном отеле до 1 фунта за чемодан). В пабах "на чай" не дают.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

– следите за своим багажом, не оставляйте его без присмотра даже на короткое время; 
– не меняйте в аэропорту крупные денежные суммы, поскольку по дороге у вас не будет в них необходимости. 
– храните деньги, документы и ценности в сейфе гостиницы; 
– перед каждой экскурсией проверьте наличие билетов на эту экскурсию, не берите с собой большое количество наличных денег, не опаздывайте на посадку в автобус в начале экскурсии.  Во время экскурсии приходите вовремя к назначенному гидом месту сбора во время остановок по ходу экскурсионной программы. За деньги и ценные вещи, оставленные в экскурсионном автобусе, водитель ответственности не несет. 
– сделайте ксерокопию ваших личных документов, а оригиналы по возможности с собой не носите; 
– в случае кражи или потери кредитных карточек, дорожных чеков аннулируйте их, для этого позвоните в свой банк.
ПРИНИМАЮЩАЯ КОМПАНИЯ В ВЕЛИКОБРИТАНИИ

Camelot Tours Ltd., 26 Westbourne Grove, London, W2 5RH 

Tel: 020 7229 3470

Тел.экстр.связи 07919538859

ПОСОЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ЛОНДОНЕ

13, Kensington Palace Gardens, London, W8 4QX, UK 
Tel: 020 7229 3628 / 020 7229 2666

ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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